

380元烫发致过敏 女子面部红肿

商家赔付药费4800元，并退回染发费用

本报8月21日讯(记者 李孟霏) 6月初，市民马女士花费380元在市区统一路一家理发店染发，一个多月后，马女士出现面部红肿的现象，经医院鉴定为药物过敏。近日，经环翠区消协调解，商家为马女士支付了4800元医药费，并退回全部染发费。

6月初，市民马女士在统一

路一家理发店办卡烫发，在经过店家推销后，她选择了一款380元的烫发产品。在烫发的过程中，马女士感觉头皮有些发痒，并及时告知了店员，但店员解释，因为正在对头发进行加热，因此头皮发痒属于正常现象。

7月中旬，马女士出现了各种不适的症状，先是脸上红肿长了疙瘩，随后眼皮也肿了起来。

见情况严重，她随后到威海市中医院进行检查，经医生诊断，马女士是典型药物荨麻疹，而且确实是烫发药水引起的。随后，马女士被安排住院，前后共花费4800元。

对此，马女士投诉至环翠区消协寻求解决方法。经调解，商家支付了马女士的全额医药费，同时退回了380元的烫发款。

对此，威海市市立医院皮肤科的陈主任提醒消费者，染发剂、烫发水等美发产品中都存在化学物质，由于个人对这些化学物质的反应不同，消费者在美发前一定要向操作人员要求进行皮肤过敏测试，没有过敏现象才可以进行烫染。孕妇等特殊人群，尽量不要烫染头发，以免对身体造成影响。

三家污水处理厂获中央扶持资金

本报8月21日讯(记者 王帅) 日前，省发改委转发下达了城镇污水垃圾处理设施及污水管网工程项目2014年第二批中央预算内投资计划，威海三个污水处理厂共获2460万元资金扶持。

三个项目分别是经区污水处理厂扩建搬迁泵站及管网工程、荣成市第一污水处理厂升级改造工程项目、文登区南海污水处理厂改造工程项目，分别获中央资金扶持1000万元、850万元、610万元。

经区项目总投资17995万元，主要建设内容为铺设DN600—1400污水管网19公里，建设日处理20万吨的泵站1座。荣成项目总投资2862万元，主要建设内容为对现有日处理为4万吨、日处理回用水0.63万吨的污水处理设施进行升级改造。文登项目总投资2054万元，主要建设内容为对现有日处理能力2.5万吨的污水处理设施进行升级改造。



更换信号灯

日前，威海交警部门针对市区损坏的交通信号灯进行更换并调试，新的交通信号灯指示清晰，保障道路交通更安全。图为，21日，施工人员正在青岛中路安装交通信号灯。

本报记者 丛子茗 摄影报道

2014年外商投资企业联合年报出炉

2013年利用外资同比增46.6%

本报8月21日讯(记者 王帅 通讯员 张阿帆) 目前，2014年外商投资企业联合年报出炉，截至2013年底，威海共1365家外资企业，平均利用外资为346万美元，利用外资规模较2012年增长46.6%。

截至2013年底，威海共1365家外资企业，较2012年小幅下降。2013年共有36个国家(地区)的外商来威海投资设立

企业，其中，香港占41.2%，韩国占34.6%，美国占7%，欧洲占5%，台湾占5.2%，日本占3.8%，新加坡、澳大利亚、加拿大等其他国家占3.2%。

2013年威海外资企业销售(营业)收入672.2亿元人民币，与2012年持平。三星电子(山东)数码打印机有限公司、固铂成山(山东)轮胎有限公司、山东威高集团医用高分子制品股份有限

公司、威海宣杨数码科技有限公司、豪顿华工程有限公司、贝卡尔特(山东)钢帘线有限公司等6家企业收入过10亿元。

2013年，威海外商投资企业平均利用外资规模较2012年有较大幅度提升。2013年利用外资346万美元，2012年为236万美元，增长46.6%。外商投资企业联合年报显示，投资额度大、产业带动作用大的外资项目

落户威海市拉动力较大，如山东威高集团医用高分子制品股份有限公司、华润置地(威海)有限公司、福喜(威海)农牧发展有限公司、三星重工业(荣成)有限公司、威海海鑫新材料有限公司、日月光半导体(威海)有限公司、贝卡尔特(山东)钢帘线有限公司、威高集团(威海)医用制品营销有限公司等项目利用外资过亿美元。

威海俩集团入选民营企业500强

本报8月21日讯(记者 李孟霏) 近日，在新上榜的“2014中国民营企业500强”榜单中，威海市共有两家企业上榜，分别是威高集团有限公司、金猴集团有限公司；而同时发布的“2014中国民营企业制造业500强”榜单上，威高集团有限公司、金猴集团有限公司、华夏集团有限公司上榜。

8月18日，全国工商联在北京发布了“2014中国民营企业500强”榜单，其中威高集团有限公司以2020593万元的营业收入总额位居第199名；金猴集团有限公司位居第375名，营业收入达到162349万元。

同时发布的“2014中国民营企业制造业”榜单上，威高集团有限公司以134名、金猴集团有限公司以231名、华夏集团有限公司以385名上榜。

据了解，此次进入“2014中国民营企业500强”企业数列前三位的省份分别是浙江省(138家)、江苏省(96家)、山东省(54家)，而在这些企业中，以制造业为主的实体经济仍是主流。

民营经济资本上半年增三成多

本报8月21日讯(记者 李孟霏) 1—6月，威海市实有民营经济市场主体137297户，注册资本1186.53亿元，分别同比增长12.46%和33.28%。其中，农民专业合作社增长幅度最大，总数为2441户，同比增长40.53%，私营企业和个体工商分别为34120户、100736户，同比增长18.85%、9.92%。

自3月1日注册资本登记制度改革全面实施以来，威海市民营经济活力跃升十分强劲。截止6月30日，全市新登记市场主体10959户，同比增长28.01%；新登记注册资本186.93亿元，同比增长198.43%。其中新登记私营企业3589户，同比增长95.16%；注册资本147.20亿元，同比增长263.25%。

至6月底，全市规模以上民营工业企业共有从业人员326049人，占全市规模以上工业企业从业人员的比重达到62.79%。民营企业已经成为安排就业的主要渠道。

好运成山头 福地西霞口

暑假来啦
悦暑期 悅快乐
亲子乐游西霞口

暑期亲子游：
父母双方持身份证件、户口本带子女（1.2米以上，15周岁以下）同游，子女免门票。

景区热线：0631-7834888 7834666
网址：www.xixiaokou.com

仙岛鸟国——海驴岛

各大旅行社均可报名

自驾游路线：海滨路→大庆路→海埠路→环海公路(S704省道)→西霞口度假区

扫描二维码
关注西霞口微信、微博平台
获取景区优惠信息

西霞口神雕山野生动物园